ACTA Nº     001  
DEL ORGANO DE ADMINISTRACION DEL 
CLUB DEPORTIVO  XXXX
En Bucaramanga, a los ONCE (11) días del mes de FEBRERO del 2024   se reunieron en  la XXXX No. XXX – XX, los electos miembros del ORGANO ADMINISTRATIVO del Club Deportivo XXXX,  a la cual asistieron todos los integrantes con el fin de distribuir cargos y elegir el tercer miembro de la Comisión Disciplinaria.-
EL ORDEN DEL DÍA FUE EL SIGUIENTE:
1. Verificación del quórum

2. Asignación de cargos del ORGANO ADMINISTRATIVO

3. Elección del tercer miembro de la COMISIÓN DISCIPLINARIA
4. Autorización al representante legal para solicitar la calificación del Club como perteneciente al Régimen Tributario Especial (RTE)

5. Creación del E-mail del Club

6. Proposiciones y varios.

El desarrollo del orden del día se realizó de la siguiente manera:

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM

Toma la palabra el Sr. Secretario, llama a lista y Verifica el Quórum de asistencia, señalando que existe quorum deliberatorio y decisorio ya que se cuenta con la presencia de LOS TRES (03) integrantes del órgano de administración.

2. DESIGNACION DE CARGOS
La  Señora XXX, propone que los cargos se distribuyan así: XXXXX Presidente, XXXXX secretaria y XXXXX tesorera y esta proposición es aceptada por unanimidad 
NOTA: RECUERDEN QUE EN ESTA DESIGNACION SOLO PARTICIPAN LOS TRES (03) INTEGRANTES DE ESTE ORGANO DE ADMINISTRACION.
3. ELECCION DEL TERCER MIEMBRO DE LA COMISION DISCIPLINARIA
Se propone a XXXX como tercer miembro de la Comisión Disciplinaria, el cual fue acogido por unanimidad.
4. AUTORIZACION: El órgano de administración por unanimidad autorizan al representante legal del club para solicitar la calificación del club como perteneciente al Régimen Tributario Especial (RTE).-

5. CREACION DEL E-mail del Club: El Señor XXXX propone que el Email del club sea: clubdeportivoXXXXXX@xxxx.com.
NOTA: RECUERDEN QUE DEBE CREARSE EL E-MAIL DEL CLUB, COMO PERSONA JURIDICA INDEPENDIENTE  NO SIRVE EL DE NINGUN DIGNATARIO.
6. PROPOSICIONES Y VARIOS:  Se acordó que:

· El ORGANO DE ADMINISTRACION, se reunirá  los días _______ de cada mes O semanal, y el secretario informara la hora de la reunión telefónicamente y por vía Email. 
De estas reuniones se llevara un registro escrito consecutivo llamado Libro de Actas del Órgano de Administración.
· El Órgano de administración aprobó por unanimidad tramitar en la presente vigencia la Personería Jurídica del Club 0 informar al INDERBU, que por el momento el club no está interesado en solicitar apoyos económicos a la empresa privada y/o publica por lo tanto NO tramitaran la Personería Jurídica ante la Gobernación de Santander.

· Se aprobó  organizar XXXXX, XXXX para dar a conocer el club, agilizar los trámites para obtener el reconocimiento deportivo y pagar los derechos de afiliación a la Liga.

· Se le solicita al Presidente del Club realizar todo el trámite pertinente para tramitar el Reconocimiento Deportivo del Club y hacer la Afiliación a la Liga Santandereana de XXXXXXXXXXXXXX
XXXXXX







XXXXXX

NOMBRE Presidente




NOMBRE Secretaria

NOTA: RECUERDEN QUE A PARTIR DE LA FECHA TODOS LOS DOCUMETOS  QUE EXPIDA EL CLUB YA SON FIRMADOS POR EL NUEVO PRESIDENTE Y SECRETARIO.
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